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Вычислите устно.

300+ 200 = 
450+150 = 
 340-140 = 
550 – 550 =  
850 – 450 =
980 – 180 = 
300 + 400 = 

500 - е
600 - х
200 - с
0- у

400 - п
800 - !
700 - а
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У С П Е Х А !



 На овощную базу в 
Цветочном городе завезли 
картофель, морковь и 
свеклу: моркови – 354ц, 
свеклы – на 175 ц меньше, а 
картофеля – на 210ц больше, 
чем свеклы. Сколько всего 
овощей завезли на базу? 

Станция «Задачкино»



Станция «Примерово»

№ 190 (а-е)  из учебника



Станция «Спортивная»



Станция «Неизвестная»

1)Х + 2133 = 3450
2)У – 234 = 1256
3)456 + с = 1362
4)2045 – а = 15



Станция «Смекалистых»



Клад



Домашнее задание

№ 195 (а – в), 199 (г- д)



Спасибо, ребята!


